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M O Ç Ã O Nº. 46

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Esta Casa Legislativa apresenta, com profunda admiração, a 
presente Moção ao Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito, Dr. Josias Martins 
de Almeida Júnior, por seus 16 anos de notável contribuição à Comarca de 
Botucatu e por seu legado de modernização e compromisso com a Justiça 
antes de assumir um novo desafio na cidade de Bauru.

Ao longo de sua notável carreira na Comarca de Botucatu, Dr. 
Josias Martins de Almeida Júnior se destacou por uma série de realizações 
marcantes, incluindo:

- Modernização do Judiciário: Sua atuação foi fundamental para a 
construção e organização do atual Fórum de Botucatu, superando desafios 
logísticos e estruturais que antes dificultavam o acesso à justiça.

- Elevação da Comarca à Entrância Final: Dr. Josias esteve 
ativamente envolvido na elevação da Comarca de Botucatu à entrância final, 
colocando-a em pé de igualdade com outras cidades renomadas do estado de 
São Paulo, como Ribeirão Preto e Campinas.

- Liderança na Vara Criminal e da Infância e Juventude: Com 
decisões criteriosas e um rigor técnico exemplar, atuou em casos de grande 
relevância, sempre com o foco na proteção dos mais vulneráveis e na 
segurança da comunidade.

- Envolvimento Comunitário e Reconhecimento: Ao longo de sua 
carreira, Dr. Josias recebeu várias homenagens, incluindo Moções de Aplausos 
por iniciativas de grande impacto social, como a restrição de menores em 
festas e o incentivo à participação cívica de jovens eleitores, e o título de 
Cidadão Botucatuense.

- Participação Ativa no CNJ e Projetos de Nacional Relevância: Dr. 
Josias também contribuiu em nível nacional através de seu trabalho no 
Conselho Nacional de Justiça, participando de forças-tarefa que fiscalizaram e 
melhoraram condições em presídios de diversos estados.

Agora, Dr. Josias inicia um novo desafio na cidade e Comarca de 
Bauru/SP, como coordenador da recém-criada Vara Regional das Garantias, 
assumindo o papel de inovador na estrutura de separação das fases 
investigativa e judicial de processos criminais em 27 cidades da região de 
Bauru.

Dr. Josias Martins de Almeida Júnior deixa Botucatu com um legado 
inestimável de modernização, justiça e compromisso social. Seu trabalho não 
apenas fortaleceu as bases do judiciário local, mas também enriqueceu a vida 
comunitária de nossa cidade, integrando justiça e cidadania de maneira 
exemplar.

Inclusive, importante destacar que o Dr. Josias Martins de Almeida 
Júnior é cidadão botucatuense, com título concedido pelo Decreto Legislativo 
nº 275, de 24 de abril de 2012, de iniciativa do Vereador Lelo Pagani.
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[Parte Integrante da Moção nº 46/2025]

Assim, com o intuito de enaltecer todo o trabalho e empenho com 
nosso município, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Excelentíssimo Juiz de 
Direito, DR. JOSIAS MARTINS DE ALMEIDA JUNIOR, parabenizando-o pelo 
excelente trabalho realizado no Poder Judiciário ao longo destes 16 anos, 
desejando sorte e sucesso contínuo na sua brilhante carreira.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2025.

Vereador Autor NUNO GARCIA
PODEMOS

NAPG/mcpr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de abril de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=V6D42TC6JF0A3B6M, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: V6D4-2TC6-JF0A-3B6M
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